

Kdo se modlí, ať se postí.
Kdo se postí, ať je milosrdný.

POSELSTVÍ STANISLAVA BROŽKY, PREZIDENTA DIECÉZNÍ CHARITY

Vážení bratři a sestry, milí farníci,

doba postní, do které právě vstupujeme, by kromě jiného měla být dobou, kdy se člověk zvláště věnuje odříkání. Půst v náboženském smyslu znamená, že omezují něco, co je běžně dovolené. Pomáhá mi to uvědomit si, že na takové věci nejsem závislý. Uvědomím si, že od takové věci mohu být svobodný. A pokud závislý jsem, půst mi pomůže si to uvědomit a snad mě povzbudí k tomu to nějak řešit. Postem tedy posilujeme svou vůli.

Podstatou postu není pouze postit se od něčeho, ale postit se pro něco. A toto zprostředkovává Postní almužna, kterou pořádá Charita. Má pomoci k tomu, aby půst měl i duchovní přesah, umožnil pomoc druhým. Říká se, že hodnota almužny nespočívá v tom, kolik dám, ale v tom, kolik mi zbyde. Jinak řečeno, učíme se pomáhat z podstaty, ne z přebytku. A to může platit nejen o penězích, ale třeba také o čase, který věnuji druhým. Chtěl bych popřát nám všem, aby se nadcházející Postní doba pro nás stala využitou příležitostí. K tomu nám může být nápomocná právě postní kasička.

VYUŽITÍ VÝNOSU

Výnos z Postní almužny 2024 v českobudějovické diecézi bude věnován z poloviny na podporu evangelizačních projektů – církev pro svět prostřednictvím Pastoračního střediska Biskupství českobudějovického, druhou polovinu využije Charita na rozvoj péče o seniory v českobudějovické diecézi.

Pastorační středisko podporuje osvětu křesťanství v českobudějovické diecézi dovnitř i vně církve. Pořádá Večery chval s modlitbou za dané místo, programy pro školy (vstupydoskol.cz). Zabývá se osvětou prostřednictvím projektů Církevní turistiky (krestanskepovltavi.cz). Funguje také na platformě evnagelizace.online, která chce vzdělávat, motivovat, inspirovat a pomáhat. Výběr z akcí spadající do evangelizační činnosti: FamilyFest, letniční festival Wakeup (wakeupfestival.cz), letní tábory nejen pro křesťanské rodiny, přednášky o vztazích v manželství a v rodině.

Charity v českobudějovické diecézi mají řadu projektů a služeb pomáhajících seniorům, kteří nemají dostatečnou oporu v rodině a nebo jejich zdravotní stav vyžaduje rozšířenou péči. Je to terénní služba, která jim asistuje a vypomáhá v jejich domácím prostředí nebo domovy pro seniory. Charita ale zaštiťuje také projekty dobrovolnického centra, které mají za cíl aktivizovat lidi staršího věku, zpestřit jejich volný čas a podpořit jejich psychiku, vzdělávání apod.

ORGANIZAČNÍ POKYNY

Papírové postní pokladničky si můžete vyzvednout ve Vašem kostele. Na konci doby postní, nejpozději do poloviny dubna 2024, přineste pokladničku s Vaší almužnou zpět do kostela a předejte ji knězi nebo jím určené osobě. Ti pak výtěžek z pokladniček sečtou a odešlou na účet Diecézní charity, která polovinu výtěžku předá Pastoračnímu středisku. Možné je i poukázat Vaši almužnu přímo na účet Diecézní charity České Budějovice, která příspěvek spravedlivě rozdělí.

Číslo účtu: 1000039938/5500, variabilní symbol 20244501

Děkujeme, že se zapojujete do Postní almužny!